
PRONUNCIAMENTO DO VEREADOR JOÃO BATISTA 

GONÇALVES – CABO BATISTA – SESSÃO ESPECIAL DE ENTREGA 

DA MEDALHA DE MÉRITO “PROFESSOR RENÉ DE DEUS VIEIRA” – 

5.12.2023 

Excelentíssimo Senhor Secretário Municipal de Educação

Colegas  vereadores,  familiares  do  professor  Renê  de  Deus, 

senhoras e senhores, e ilustres jovens homenageados, boa noite!

Esta  é  uma  noite  especial,  é  com  muita  alegria  que 

homenageamos  os  estudantes  agraciados  com  o  diploma  de  Mérito 

Estudantil, já dizia o filósofo grego, Aristóteles, que “a honra não consiste 

em receber títulos, mas em merecê-los”. 

Foi  com muita satisfação que apresentei  o projeto de resolução 

criando  o  Diploma  Mérito  Estudantil,  o  qual  leva  o  nome  do  ilustre 

“Professor Renê de Deus Vieira”, o qual foi subscrito pela vereadora Edimê 

Avelar. 

É uma honraria destinada a reconhecer o mérito, a dedicação e o 

esforço, mas também o comportamento e à educação de cada estudante.

É sabido que cada um dos alunos homenageados tem sua uma 

história, cada qual com seus sonhos, ideais, estilos e realizações.

Embora  cada  um  busque  sonhos  à  sua  maneira  o  caminho  é 

sempre o mesmo: a educação. Esse é o meio mais seguro para transformar 

não só uma vida, mas toda a realidade em que se vive. 

Estudar é uma dádiva, uma arte, um caminho de enriquecimento 

intelectual,  pessoal  e  cultural  e  de  constantes  desafios  que  exigem 

dedicação e esforço. 

Esta homenagem reflete a dedicação e o esforço de vocês.

Por  16  anos,  no  policiamento  escolar,  realizei  trabalho  de 

prevenção  no  âmbito  educacional,  e  frequentei  todas  as  escolas  do 



município, incluindo as rurais, e tive o privilegio de estar em contato com 

alunos, pais, professores e funcionários das escolas, e, acredito que, para o 

estudante  alcançar  o  sucesso,  seja  necessário  estudar  com  seriedade, 

compromisso  e  dedicação;  respeitar  os  professores  e  os  colegas,  bem 

como cumprir os deveres e responsabilidades, as regras e os limites; e, 

principalmente, ter consciência da importância da educação em suas vidas.

Portanto, homenageados, o nosso cumprimento, vocês são dignos 

de todo o nosso respeito e admiração,  tenho certeza que o esforço e a 

dedicação  de  cada  um  valerá  a  pena  para  o  alcance  dos  objetivos 

pessoais. 

Aproveito  esta  oportunidade  para,  na  pessoa  dos  nossos 

homenageados,  cumprimentar  todos  os  pais  e  responsáveis,  por 

incentivarem e apoiarem seus filhos. 

Cumprimento, também, todos os educadores, rogando a Deus que 

os abençoe e retribua com muito louvor os conhecimentos transmitidos. 

Resta-nos,  por  fim,  agradecer  a  todos  que  contribuíram para  a 

realização  deste  evento,  em  especial  à  Mesa  diretora,  vereadores  e 

servidores desta Casa Legislativa. A todos, o meu muito obrigado.

Boa noite! Feliz Natal e Próspero Ano Novo a Todos!


